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	RENTA DE SERVIDOR
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE SANTA ROSA JÁUREGUI


	

	Justificación: 

	La Universidad Politécnica de Santa Rosa Jáuregui requiere la renta de un Web Hosting para el uso de la Plataforma  Moodle para la gestión de academias. 

Por el momento, la Universidad no cuenta con el presupuesto suficiente para adquirir un servidor propio y se ve en la necesidad de recurrir a la renta de dicho servicio. 

El contar con un servidor que aloje la plataforma para la gestión de academias permitirá cumplir objetivos específicos del plan estratégico maestro de la insntitución, tales como: Apoyo al método de Educación Basada en Competencias a través de formas distintas de interacción ya que permite establecer un formato personal de aula virtual. Por otra parte, el alumno podrá realizar ejercicios diversos y tener retroalimentación inmediata, ya que la interacción es en línea. 

Los profesores también se ven beneficiados ya que pueden gestionar el seguimiento al aprendizaje del alumno desde la plataforma, así como realizar y calificar exámenes más fácilmente.

Otra de las ventajas de la plataforma es que se pueden diseñar, implementar y evaluar cursos en línea, generando así, modelos educativos alternativos para públicos diferentes y con distitntas necesidades.
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